

文化活动的夜经济 经开区的“夜”如此精彩

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 郭熙熙)为进一步优化辖区营商环境,丰富经开区群众夜间文化生活,9月5日晚,由经开区管委会主办,区教育文化体育局、区文化艺术中心、明湖办事处联合承办的“唱响新时代黄河故事”暨“醉美·夜经开”街头文化表演艺术周启动仪式在盛华里购物广场举办。

夜幕降临,华灯初上。炫彩的灯光点亮了经开的夜色,演出现场热闹非凡,台下座无虚席。演出活动形式新颖,融合了更多丰富多元的文化艺术内涵,“传统、经典”与“现代、个性”等特色节目轮番上演。传统

武术《龙魂少年》、舞蹈《大美河南》、新民乐曲说唱《黄河古韵》、配乐诗朗诵《黄河颂》、杂技《中原恋人力与美》、流行歌曲《莫吉托》、配乐诗朗诵《黄河颂》……表演者有专业艺术工作者,也有业余爱好者,既有团队演出,也有个体表演,闻乐起舞,随性而歌,生动、热烈、洒脱的街头艺术,为经开街头增添了别样色彩。整台演出高潮迭起,集思想性、观赏性、艺术性于一体,内容丰富,形式多样,精彩纷呈。现场观众意犹未尽,引发阵阵掌声。除了精彩的演出,现场还设置了经开区第二批非遗项目吴氏扇面画、牌匾雕刻精品展,让观

众们在欣赏精彩节目的同时还深入了解到辖区非遗特色文化。

据介绍,此次活动是该系列文艺活动的首场演出,之后还会在辖区各办事处陆续开展,“我们将围绕‘黄河文化’这一主题,结合辖区人气商圈、网红打卡地、地标性建筑等热闹地段,以街头艺术表演为主要形式,将现代艺术与传统艺术相融合,重点打造‘醉美·夜经开’系列文艺活动,不断满足人民群众文化艺术需求,同时也借助该系列活动,进一步优化营商环境,推动辖区夜经济蓬勃发展。”经开区文化艺术中心副主任王青芳说。

“我是一名文明的小学生啦!” 上街区金华小学 喜迎新生入学

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 申慧丽)“遇到老师要问好。”“在楼道里要靠右行走,礼让他人。”9月3日,上街区金华小学迎来了一年级新同学,他们带着好奇与期待,加入金华小学这个大集体,孩子们通过老师的言传身教,明白了从今天起要做一名文明的小学生。

阶梯教室门口前,五彩斑斓的气球在尽情舞动,台阶上,高年级的学长学姐们面带微笑,高举“我是小学生了”的字样,迎接新生前来合影留念,记录他们步入小学生活的幸福时刻。

“在全体教师的努力下,通过这样的仪式,小朋友一定对即将开始的学习生活充满了无限憧憬和向往,定会在金华小学的校园里华彩绽放。”学校校长房艳玲说。

庆祝第36个教师节

荥阳市高山镇:推动全镇教育事业大发展

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 王利军)9月6日上午,荥阳市高山镇召开庆祝第36个教师节表彰大会,总结回顾过去一年来全镇教育工作取得的成绩,表彰为高山镇教育事业做出突出贡献的先进个人和先进集体,激励广大教师和教育工作者进一步增强责任感和使命感,开拓创新、永争一流,加速推进全镇教育事业健康发展。

会议上还对优秀教师代表、优秀班主任和师德先进个人代表、支持教育事业先进单位进行表彰,并对今年中招考试前十名优秀学生进行奖励。部分优秀教

师代表、支持教育事业的爱心企业代表进行发言。

镇党委书记李静在讲话时说,过去一年,在镇党委政府和上级教育行政部门以及全体教职工的努力下,全镇教育事业稳步前进,教育教学质量不断提升,广大教师和教育工作者在教书育人第一线,默默耕耘、潜心教书、精心育人,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,受到了全社会的尊敬和爱戴。

李静在会议上说,百年大计,教育为本,教育承载着千家万户的希望和福祉,寄托着人们对美好未来的期盼,是最大的

民生,全镇上下要切实提高认识,坚持以人为本,努力办好人民满意的教育。李静要求,广大教育工作者要牢固树立以提高质量为核心的教育观,突出重点,把握关键,努力提升教育发展水平,要以增强教师素质为核心,推进教育内涵发展;以提高教育质量为目标,推进教育创新发展;以创建特色品牌为导向,推进教育创新发展。各级各部门要更加关注、支持、崇尚教育,助学兴教、合力同行,想教育之所想、急教育之所急、帮教育之所需,努力营造优良的教育环境,为推动本镇教育事业提供强有力的保障。

金水区公布汽修印刷行业 “十好十差”名单

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 李冰)夏末秋初,气温持续升高,金水区六项污染物指标PM2.5、PM10、SO₂、NO₂、CO均实现同比下降,唯独臭氧浓度不降反升,影响全市空气质量指标。为了查漏补缺,补足短板,金水区组织开展2020年夏季汽修和印刷行业专项治理攻坚行动。根据攻坚方案要求,9月4日上午,金水区组织召开汽修、印刷行业专项治理“十好十差”企业约谈会。

约谈会上,郑州市生态环境局金水分局通报了夏季汽修和印刷行业专项治理攻坚行动近期进展情况,并对第一期评选出的“十好十差”企业进行了公布。“十差”企业向专项治理联合督导组递交了整改承诺书。与此同时,约谈会邀请市生态环境局对新修订的《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》进行解析宣讲。

为减少臭氧污染,8月17日至9月30日,金水区开展2020年夏季汽修和印刷行业专项治理攻坚行动,还专门成立了由区环境攻坚办、市生态环境局金水分局、区交通局、PM2.5专家组等组成的联合督查组,对各街道办事处属地落实情况进行了督查,根据前期联合督查组现场抽查和各街道办事处上报自查情况,金水区评选出“十好十差”企业。

约谈会后,金水区按照挥发性有机物专项治理方案要求,汽修企业若累计三次被评为“十差”,将被抄告郑州市交通运输委员会机动车修配管理处,建议取消其经营资格。

新密市:表彰先进单位和优秀个人

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 陈玉锋)今年9月10日是我国第36个教师节,为庆祝即将到来的节日,表彰奖励教育战线上涌现出的先进集体和先进个人,进一步营造全社会尊师重教的良好氛围,3日上午,新密市召开2020年教师节庆祝暨表彰大会。

会议宣读了表彰全市教育行业先进单位和优秀个人的决定。杨森、张剑飞等一批教育工作者荣获“优秀教师”“优秀教

育工作者”“最美教师”等称号,新密市实验高级中学等学校荣获“教育工作先进单位”等称号,来集镇、米村镇等荣获“发展教育事业先进单位”等称号。

近年来,新密市坚持把教育事业放在优先发展的突出位置,以办好人民满意的教育为目标,着力打基础、利长远、拓内涵、求提升,教育事业厚积薄发、长足进步、节节攀升,走出了一条务实开拓创新、提质赶超发展之路。一批新校园、

新校舍相继建成投用,有效缓解了“入学难”“择校热”“大班额”等问题;纵深推进素质教育,促进学生全面发展,红色教育、校园足球、校园艺术等竞相“绽放”;优化教师队伍,规范校园管理,提升教学质量,涌现出一批好老师、好校长,夯实了教育工作的关键支撑;强化与名校合作,引进北外、郑州八中等优质教育资源、先进办学理念和管理模式,为教育发展注入了新的活力。

郑东新区:站位新起点,迎接新挑战

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 王青萍 文/图)9月7日上午,郑东新区2020年庆祝第36个教师节暨表彰大会在郑州市第五十四中学召开。会议总结回顾过去一年郑东新区教育工作取得的成就,并对郑东新区优秀教师代表、优秀支教教师代表、优秀班主任代表和师德先进个人代表进行表彰。

“支教过程是一次心灵的洗礼,也是一场沉淀的旅程,我在感受着支教赋予我生命精彩的同时,更加坚信:有辛苦的付出,就有幸福的收获。”郑东新区优秀教师、优秀支教教师代表王卫国分享自己在扶沟县的两年支教历程,令人动容。

“优质教育均衡发展走在前列、学校规划建设走在前列、落实立德树人的根本任务走在前列、希望教育改革探索新模式走在前列、办好办强公办学校义务教育走在前列”,郑州市教育局党组书记、局长王中立代表郑州市教育局对郑东新区广大



教育工作者致以节日的问候,向受表彰教师表示祝贺的同时,对郑东新区的教育提

出了五个走在前列的要求,对郑东新区在教育事业创新发展和引领上寄予厚望。

市场波动如何投资? 建信高股息主题基金 献上良计

今年以来,不少投资者纷纷感到投资难度增加。业内专家表示,高股息可视为“风浪中的锚”,在波动较大的市场中,为投资者“乘风破浪”,力争高收益。在实际操作中,甄别高股息股票的投资价值难度较大,因此借道公募基金或许是更加便捷的选择。建信高股息主题基金主要从稳定的股息分配政策和较高的股息分配率两方面出发,精选具有持续高股息分配能力且估值相对合理的优质上市公司,建立基础库,并从中优选标的,力争为投资者获取更高收益。